

От кого: «Пресс-служба Минобрнауки России» <press@minobrnauki.gov.ru>
Кому: «МОО "Майский указ"» <info@maydecree.ru>

Добрый день!
Направляем ответ на Ваш запрос.

По каким конкретно причинам кассовое исполнение составило 0 (ноль) рублей за период с начала 2020 года и до настоящего времени мероприятий Федерального проекта «Развитие кадрового потенциала в сфере исследований и разработок»

По состоянию на 15 декабря 2020 г. кассовое исполнение национального проекта «Наука» в части компетенции Минобрнауки России составляет 32 765 295,0 тыс. рублей (91,9%).

Дополнительно направляем информацию в разрезе федерального проекта «Развитие кадрового потенциала в сфере исследований и разработок» нацпроекта «Наука».

В рамках федерального проекта по результату «Проведена информационная кампания, направленная на популяризацию научной деятельности среди молодежи, а также медиа сопровождение реализации национального проекта "Наука"» в целях консолидации средств на информационное сопровождение национальных проектов Минобрнауки России уменьшило финансовое обеспечение указанного результата в 2020-2024 годах на 100 млн рублей ежегодно.

Указанные средства федерального бюджета перераспределены в пользу АНО «Национальные приоритеты».

Достижение результатов «Обеспечена реализация мероприятий Федеральной научно-технической программы развития синхротронных и нейтронных исследований и исследовательской инфраструктуры, в том числе: поддержка научных коллективов, создание лабораторий и инфраструктуры, подготовка кадров, а также экспертно-аналитическое сопровождение Программы», а также «Обеспечена реализация мероприятий Федеральной научно-технической программы развития генетических технологий, в том числе: поддержка научных коллективов, создание лабораторий и инфраструктуры, подготовка кадров, а также экспертно-аналитическое сопровождение Программы» предусмотрено в рамках реализации нацпроекта «Наука и университеты» с 2021 года.

Средства, предусмотренные на реализацию результатов в части ФНТП, в полном объеме перераспределяются на выплату имущественного взноса в Российский научный фонд. В 2021 году средства будут распределены в тех же объемах на мероприятия по созданию и поддержке научных центров мирового уровня в рамках нацпроекта «Наука и университеты».

Какое конкретно должностное лицо (фамилия, имя, отчество, должность, департамент) непосредственно отвечает за реализацию каждого вышеуказанного мероприятия (указать отдельно по каждому вышеуказанному мероприятию)?

Руководителем федерального проекта и ответственным лицом за достижение результата, связанного с проведением информационной кампании, является заместитель Министра науки и высшего образования РФ Андрей Омельчук.

В соответствии с паспортом федерального проекта ответственным за достижение результатов в части реализации ФНТП является заместитель Министра науки и высшего образования РФ Алексей Медведев.

Какие конкретно меры приняты к должностным лицам, непосредственно отвечающим за реализацию каждого вышеуказанного мероприятия в связи с их кассовым исполнением в сумме 0 (ноль) рублей за период с начала 2020 года и до настоящего времени?

Решения о необходимости применении дисциплинарной ответственности в отношении ответственных лиц будут приниматься руководителем нацпроекта «Наука» – Министром науки и высшего образования РФ Валерием Фальковым по итогам реализации федерального проекта в 2020 году.